Con riferimento al  CU 92 del 19/12/2016 si comunicano i gruppi ammessi a partecipare ai Campionati Italiani Gruppi Show e Precision 2017 che si disputeranno dal 16 al 19 marzo presso il Pala Bigi di Reggio Emilia.
CATEGORIA QUARTETTI
- Stardust  (“…e Portarono la Pace”)

3275
A.S.D. Fiorentina Pattinaggio (FI)

CATEGORIA QUARTETTI JEUNESSE
- Backfire  (Specchi, vite di Riflessi)

3966
A.S.D. Siena Roller Team (SI)
- Starlight  (Nell’Arena)



3275
A.S.D. Fiorentina Pattinaggio  995  A.S.D. C.S. Robur (FI)

CATEGORIA GRUPPI JEUNESSE
- Fireworks Jeunesse  (L’Arte della Scultura)
3966
A.S.D. Siena Roller Team (SI)

CATEGORIA GRANDI GRUPPI
- Fireworks  (L’Energia di un Vulcano)

3966
A.S.D. Siena Roller Team (SI)

CATEGORIA QUARTETTI DIVISIONE NAZIONALE
- Dragonfly  (L’Urlo di Munch)


3966
A.S.D. Siena Roller Team (SI)

- Venus
  (Malleus Maleficarum: La Persecuzione delle Streghe)
2187
A.S.D. Unione Polisportiva Poggibonsese (SI)

CATEGORIA PICCOLI GRUPPI DIVISIONE NAZIONALE
- Dynamo   (Il Dono del Marionettista)

301
A.S.D. Polisportiva Olimpia (SI)
Le ISCRIZIONI al campionato italiano di Pattinaggio Spettacolo e di Pattinaggio Sincronizzato dovranno essere inviate dalla società che presenta il gruppo alla Commissione di Settore Pattinaggio Artistico – V.le Tiziano, 74 - 00196 ROMA – fax n.06 91684029 – e-mail artistico@fihp.org, al componente Funzioni Organizzative del Settore Tecnico Walter Barbieri e-mail barbieri.walter@libero.it ed alla società organizzatrice e-mail silingardigianluca@gmail.com ENTRO E NON OLTRE il termine massimo del 23/02/2017, tramite il modulo di iscrizione allegato al presente comunicato, compilato in ogni sua parte ed accompagnate dalla ricevuta comprovante l’avvenuto versamento della tassa di iscrizione di:

Euro 50,00= per i Grandi Gruppi e Gruppi Sincronizzato

Euro 40,00= per i Piccoli Gruppi, Gruppi Jeunesse e Piccoli Gruppi Divisione Nazionale

Euro 20,00= per i Quartetti, Quartetti Divisione Nazionale e Quartetti Jeunesse

Le Società che parteciperanno al campionato Italiano dovranno anche dare per iscritto l’autorizzazione per le riprese televisive e per il loro eventuale uso.
Alle operazioni di verifica e conferma atleti in sede di svolgimento del campionato stesso il Delegato di ogni gruppo si dovrà presentare con la seguente documentazione che si allegano in copia: 1) scheda di presentazione alla gara; unitamente presentazione del gruppo e del numero per eventuali commenti televisivi 2) copia versamento tassa iscrizione. 3) elenco atleti iscritti con cartellini FIHP e copia affiliazione societaria con elenco atleti (come da art. 14 Norme Gare e Campionati 2017); verifiche potranno essere eseguite durante tutta la gara. 4) tessere FIHP per allenatori/accompagnatori (massimo 3) che potranno accedere al cancelletto durante la gara (come da art. 57 Norme Gare e Campionati 2017).
