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Comitato Regionale
          TOSCANA
	STAGE PATTINAGGIO ARTISTICO

CALENZANO 25-26 APRILE 2015


Lo Stage si svolgerà nei giorni 25 Aprile (intera giornata) e 26 Aprile (mattina) con programma da definire che sarà inviato dopo il ricevimento delle iscrizioni.
Avrà luogo presso il Palazzetto dello Sport di Calenzano, Via di Prato (dietro Piscina Comunale) Pista 25x50 parquet in legno. Gli esercizi obbligatori saranno svolti nella Palestra all’interno dell’impianto con fondo in cemento.

Lo Stage sarà tenuto per quanto riguarda Obbligatori e Libero dai Tecnici della Nazionale Gabriele Quirini, Raffaello Melossi, Laura Ferretti e dai collaboratori Stage Federali Gianfranco Minin, Daniele Capacci, Luca Lallai. Ci saranno inoltre lezioni di Coreografia tenute della Sig.ra Barbara Melluzza e una parte posturale a secco a cura del Tecnico Barbara Audiberti 

Lo Stage è aperto a tutti gli atleti di qualsiasi categoria e livello tecnico ed a tutti gli allenatori o aspiranti purchè tesserati FIHP.

Coloro che intendono partecipare allo Stage dovranno inviare le iscrizioni all’indirizzo di posta elettronica gspattinaggiocalenzano@virgilio.it, indicando oltre al nominativo dell'atleta la categoria di appartenenza, l’anno di nascita e le specialità per cui si iscrivono.

La quota di Iscrizione è fissata in Euro 77,00 per atleta per coloro che parteciperanno al programma completo (Obbligatori e Libero) – Euro 60,00 per coloro che parteciperanno ad una    sola specialità (obbligatori o Libero), fermo restando che le lezioni di Coreografia e Postura sono per tutti.

Verranno accolte solo le prime 120 (centoventi) domande; la lista degli atleti ammessi sarà pubblicizzata sul sito della Fihp Regionale Toscana www.artistico.fihptoscana.net al raggiungimento del numero stabilito.

Gli atleti dovranno presentarsi muniti di certificato medico di idoneità all’attività agonistica non scaduto.

Per informazioni circa il soggiorno contattare la Società G.S.Pattinaggio Calenzano all'indirizzo di posta elettronica gspattinaggiocalenzano@virgilio.it .
NB: La Coreografa richiede a tutti i partecipanti un cappello a cilindretto (tipo mezza tuba) di qualsiasi materiale e colore.

Calenzano, 12 Marzo 2015
